

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.11.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005882731

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Allianz Suisse Lebensversicherungs-Gesellschaft AG, Wallisellen

Allianz Suisse Lebensversicherungs-Gesellschaft AG (Allianz Suisse Société d'Assurances sur la Vie SA) (Allianz Suisse Société di Assicurazioni sulla Vita SA) (Allianz Suisse Life Insurance Company Ltd)
Richtiplatz 1
8304 Wallisellen

Allianz Suisse Lebensversicherungs-Gesellschaft AG, in Wallisellen, CHE-105.961.752, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 184 vom 22.09.2023, Publ. 1005843224). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Jossen, Philipp Stefan, von Brig-Glis, in Dietlikon, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Burger, Joost, niederländischer Staatsangehöriger, in Oberengstringen, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 45686 vom 08.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 184, Datum: 22.09.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich